



МБОУ «КСОШ №3»

ПЕРЕМЕНА

12 НОЯБРЯ 2013 ГОДА №2

ОСЕННИЙ БАЛ

КОЛИЧЕСТВО КЛАССОВ

ВСЕГО КЛАССОВ В ШКОЛЕ 30

НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА 11

ВСЕГО ПЕРВЫХ КЛАССОВ 3

СРЕДНЯЯ ШКОЛА 15

СТАРШАЯ ШКОЛА 4



Народная мудрость

Здоровье не купишь - его разум дарит.

Кто в двадцать лет не здоров, в тридцать не умен, а в сорок не богат, тому век таким не бывать.

Кто не болен, тот здорово цены не знает.

Человека лень не кормит, а здоровье только портит.

Чистота - половина здоровья!

Играю роль, такую роль! Ах, в этом гриме, безусловно, В этом гриме, безусловно, я король!

1 ноября в нашей школе прошло традиционное мероприятие «Осенний бал». Девиз его звучал так: «Образы героев кино и литературы по-новому».

6 пар представили вниманию зрителей свое творчество. Улыбавшиеся 9 «А» класса Андрей Бондаренко и Сабина Гаджиева в этот день стали Принцем и Золушкой.



Алексей Шмитов и Арина Тельгерова (10 «Б») преобразились в любимых всеми персонажи из фильма «Операция «Ы» и другие приключения Шурика».



Решили по-своему историю влюбленных из «Титаника» Вероника Королева и Чжан Арсеней (8 «В»).



Катковский Владислав и Щерстнева Анна (8 «А») прекрасно сыграли скромного Новосельцева и решительную Людмилу Прокофьевну из фильма «Служебный роман».



ОСЕННИЙ БАЛ

Учащиеся 10а класса Зимина София и Шершаков Никита предстали в образах героев романа А.Дюма «Дартаньян и три мушкетера» – прекрасной Констанции Бонасье и гасконца Дартаньяна.



Учащиеся 11 б класса Иван Варенцов и Александра Старкова прибыли на Осенний бал с тропического острова в сопровождении соплеменников.



Подготовка номеров была на высшем уровне: необычные образы участников, оригинальные представления, зажигательные танцы и чудесные осенние букеты. Каждую пару встречали громкими аплодисментами. Подготовка номеров была на высшем уровне: необычные образы участников, оригинальные представления, зажигательные танцы и чудесные осенние букеты.

Каждую пару встречали громкими аплодисментами. Музыкальный подарок преподнесли конкурсантам и зрителям Дёмина Дарья, Хачатрян Нарине и Назёев Артур. Они исполнили красивую песню на английском языке.



Жюри было трудно определить победителя. Действительно, все пары оказались на высоте. После подсчёта баллов впервые в истории школы вышли в финал сразу две пары. Ими оказались Шмитов Алексей и Арина Тельгерова, а также Бондаренко Андрей и Гаджиева Сабина.



Конкурсанты и зрители остались довольны результатом. Огромное спасибо участникам и организаторам этого прекрасного праздника!



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКЛАСНИКИ

Есть не за лесами, не за морями, а прямо здесь, в нашей школе, сказочная страна. И называется она Страна Знаний. Каждый год эту страну покидают взрослые дети, потому что взрослым делать здесь нечего. Думаете, от этого жителей в стране становится меньше? Как бы не так! Каждый год 1 сентября мамы, папы, дедушки и бабушки приводят сюда своих малышей. Зачем? А давайте отправимся на праздник, чтобы понять, почему же так хотят попасть сюда бывшие дошколята. Праздник этот непростой, именно с него начинается такая интересная, и такая трудная школьная жизнь! А называется он «Посвящение в первоклассники».

Вот они, наши первоклассники. Их так много, целых три класса! У каждого в глазах огонек, каждый хочет узнать побольше, а сделать всё лучше. И так непросто показать всем, чему ты научился за два месяца (сроки-то маленький!), но наши малыши не сдаются. Они разгадывают ребусы и кроссворды, читают стихи, поют песни и даже складывают зашифрованные самые важные слова, без которых путь в Страну Знаний будет очень нелёгким. На пути у первоклашек встают Леший и Баба Яга, Лиса Ахиса и Кот Базилио, которые всячески мешают ребятам выполнить задания и отгадать волшебные слова. Но добро всегда побеждает зло, и на помощь первоклашкам

менова и Мина Александровна Сергеева. При такой помощи и поддержке наши ребята справились со всеми трудностями и отгадали волшебные слова. Вот они «Школа – корабль учения».

А еще первоклашки показали, что за такой короткий срок они сумели сдружиться и стать настоящими классными коллективами.

Дорогие наши первоклассники, мальчишки и девчонки! Два месяца назад вы пришли в нашу школу, не зная ее



правил и законов. А теперь вы узнали школьные порядки, ознакомились в море знаний, испытали первые трудности и не дрогнули, не запросились домой. Вас можно назвать настоящими учениками. Доброго вам пути в мире знаний, а чтобы успешно преодолевались все трудности, мы желаем вам

- быть прилежными и старательными;
- всегда аккуратно выполнять домашнее задание;
- на уроках быть внимательными;
- не обижать одноклассников;
- уважать родителей и учителей;
- хорошо вести себя в школьной столовой, в раздевалке, на перемене;
- не ругаться и не драться;
- **всегда быть в хорошем настроении.**



приходит добрая Фея и – самые первые, любимые учителя – Ирина Викторовна Рязанова, Ирина Анатольевна Се-



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЯТИКЛАСНИКИ

Быстро летят школьные годы! Вот и начальная школа уже позади. Бывших малышей с радостью встретила средняя школа.

По доброй традиции в нашей школе каждую осень проходит посвящение в пятиклассники. Так было и в этот раз. Правда, праздник совпал с именинами осени, но от этого стал еще краше и интереснее.

Для наших пятиклассек были проведены викторины на знание русских и зарубежных сказок. И ребята не подвели: сказки знают отлично.

Потом поздравили учащихся 5-х классов, а те выступили с ответным словом. И пели, и танцевали, и даже подготовили литературно-музыкальную композицию «И пробуждается поэзия во мне...». Ребята читали стихи об осени А.С.Пушкина, Ф.И.Тютчева, А.Фета, И.Бунина, рассказывали о том, как воспринимает это время года И.С.Тургенев. А еще в рамках праздника состоялась выставка рисунков пятиклассников на осеннюю тему.

Закончился праздник дружным исполнением песни И.Шевчука «Что такое осень».

И теперь по праву наши пятиклассники являются учениками среднего звена школы.

« НОВОСТИ СПОРТА »

Говорят, чтобы стать сильным, нужно упорно тренироваться, чтобы стать ловким, нужно много тренироваться, чтобы стать метким, нужно долго тренироваться, а чтобы стать здоровым, нужно тренироваться всегда, то есть всегда заниматься физкультурой!

Учащиеся нашей школы не раз доказывали эту мудрость. Наши ребята и здоровые, и сильные, и ловкие, и меткие! Судите сами: во всех соревнованиях школа принимает самое активное участие. А результаты какие!

В 49 спартакиаде школьников команда 9в класса заняла 3 место.

В Кроссе памяти Иванова Караганова Ульяна заняла 1 место в своей возрастной категории, а Худяков Никита(5в кл.) и Бахтина Анастасия (4в кл.) заняли 3 место.

Команда 6б класса в соревнованиях по мини-футболу вышла на 1 место в районе, также 1 место заняли и наши баскетболисты.

Так держать!



Редактор: Семюта И.Ю.
Корректор: Прохоровская Н.Ю.
Редколлегия: Верстка газеты: Сванидзе Г.С.
Тираж газеты - 35 экз.